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= SREAZHNDEHHDIHEDOI T+ DOIF logisticB.R

= Newton-Raphson =T gradient X0 hessian D20 \I8E& NR4 R




NA ZifstFDSEDHh

y 27—, { ZETILDINSAFET D,
TTIVDH = NS AIDRSEDIBOT —HYDEEDH = BE

f(yl€) = L(§) (84)
N
=[] f(wilé) (85)
i=1
IND XS DEFIDIL p ZBEEL (hyperparameter) & LT
h(&lp) (86)
BEDMIE. T E/INSATDORIEDHICLEEIT S,
h(&ly.p) < g(y,€lp) = f(yl€) x h(€|p) (87)
= L(§) x h(&[p) (88)

LEREEIS € ICBETDERDND 1 EI2DRDIC:

el = T Trers g < HO < HElm) (59

RIEREE

SEBOMOFHID. FICREEEBIE

o EAP ERDAN'OEELIZ g DEEOBESHHEDETI =
A
e MAP BEDMHOE—FZFH

SEREIODBEHEDBITIEBIEBDOMNSOFRE UIZ € DELHDFE
OOMEDEITIZRBND, (MCMCO)
MAP FEABOTOTS ADFIFATEE,




RaND3d—Fk

o AR . L(E) DRAEBEZXKDD,
e MAP : L(&) x h(€|p) DEAEBEERDD.

# Bayes MAP

# prior: (mu, invSigma) = hyperparameters

logpriorpdf <- function( beta, mu, invSigma ){
# multivariate normal pdf
Ipdf=-0.5*c(beta-mu)%*%invSigma%*%c(beta-mu) + 0.5*det(invSigma)
return(lpdf)

} # logpriorpdf

mlogpostpdf <- function( beta, data, mu, invSigma ){
locx=which(regexpr("x",colnames(data)) > 0)
X=as.matrix(data[,locx]); f=data$f; r=data$r
p=P(X,beta)
# log post pdf of x is log likelihood + log prior pdf
llh=sum( r*log(p)+(f-r)*log(1-p) ) |+ logpriorpdf( beta, mu, invSigma )|
return( -1lh )

} # end of mlogpostpdf

mu=rep(0,length(beta0)); invSigma=0.01*diag(length(beta0))
resNR=NR( x=beta0, mlogpostpdf, data=data , mu=mu, invSigma=invSigma )
resniminb=nlminb( beta0, mlogpostpdf, data=data

, mu=mu, invSigma=invSigma, control=list(trace=1) )

S ER]

AR
1.464336 0.2127619

MAP rho = N(0, 100 I)
1.462796 0.2124356

MAP rho = N(O, I)
1.334631 0.1857594




TILNRA R KB U PRV LET,

IR D H I DNERER

T—HE. ZOHBEICIERDHE T DREDND > TERSNT
D,

v =1 +e, 1=12...,N

~
o
=

Ui = g(@il&) (91)
e; ~ N(0,0%I) (92)

Lizhi>T
Yi ~ *V(gz U‘ZI) (93)

BIZ (X

yi =& + eXP(f;z (Tz —&3)) + e

A
Yij = ’J Z(fm - fja)2 + €45
a=1




T—YDREDH = LERE

N
L&) = || f(wilé) (94)
=1
l 1 1 ~\2 /2 =
a8 Sy exp(—5(yi — 4i)°/0”) (95)
XTEAAE
N
InL(€) = —3 | Nlogo® + > (v — ??1)2/02) (96)
=1

bo =

(N log o’ + Z(?}i — .Q(il?éf))Q/Ug) (97)

¢ DISDIBED o OHEFEBIS

1 & ‘
=5 ;('ya — g(x]€))? (98)
LD >T. B4R
E\'T
RSS(€) =Y (s — g(xil€))* (99)
1=1

ZaRINETD E ELTRDHDDCEDBHD,

Bx/\ 2 BERE

10




Gauss—-Newton &

RBIESNDNEEHDRN 2FEELEDHZS r(€) = RSS(E)
N, RODNE/NSAXIDRDEZE &) £TD. ETILDOEZER
9(z;[&) & &y DENDT 1 ROIEFT Taylor BELIZEDZ
N x1 ORI R)LELTEEDHNIS,

9(&) = g(&w) + F(&w)(€ —&w) (102)

BN, TS,

F(¢) = 39(65) — [8-‘3(”"5"5)}, i=1,2, ....N, k=12, ....Q

3
(103)
(&, PIOEPVFNEFIND N x Q D1 RMD1I5, e,
F(£w) 3ZNE &) THRELIZTS
0 g(s)|
Fl&) = (104)
© 08 130
Thd. "
CD 1 REEE RSS [CHRATNID,
N
RSS(&) = ) (v — g(wil€))* = lly —g(&)I (105)
i=1
~ |y - (9(&w) + FEw)(€ —€w))|*  (106)
= |ly — g(&w) — F(&w@) (€ — €@’ (107)
Cxdh b,
o RSS p /
28 ~ 2 (60) (5 — 9(€i0) + 2F (€0 F(E@) (€ — ) = 0
DERS

£=Ew + (Fléw)Fl€w)) Fléw) (y—gle) (108)

8.
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FI2, HJICHRUIZOUA T« T BRD BILD

= OB — op(ey(y - g(6) (109)
ERDICY, Gauss-Newton (& CIF/ NS AXASDEHINICHRUNT
diy = -2 (F(&w) F(€w)) 9(&w) (110)

EBVCEDICE>TNDTEDNDDD.
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REDIHS

180

2
EEDHNDZEEDIZEL,
RSS = ||Y — G(¢ ZHyU (111)

CETBED, BHCEOVYIEP VT E

F;(€) = 8953’)5(5) = lagé(f)} L i=1,2,...,N, k=12 ...,Q

ZINL JUAT7+ITYFRESUICEHOREIG

ORSS(&) _ _,
- 2R

M«:

Fi) (&) (yy) —0)(&)  (112)

=1
—1

dey = —%(ijl F(&e) F(j}(ﬁ(e))) 9(&w) (113)
T5Z25Nn3. 1
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THER/\ 2 ERE Alternating Least Squares

o RABRICTHAETREE

TUV2EET)
o AFDM. ZRTREA. DRI =DM Z2—2ILRy ~F
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